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(N) (N) (N) (F) (F) (F) | WA (m) (m) (m) (B) | arm | A | Grm | BRE) | (BR/E) | (BRME) | (BR/E) | GRE | GRE | GRE) | GRE) | GReE) | GRE) | GRME) | (BR4E) | (BR/ME) || BR/4E) | BR/ME) | (BR/4E) | GR/E) | R/ | R/ | R/ | GRE) | (BRME) | (BRE) | (BRE) | (R | (BR/E) (| (BR/E) || (BR/#) (O #Ekead)
a b [ d e f ] h1 h2 i j k L 7 ml m2 nl n2 0 p q r sl s2 s3 t af A ml m2 nl n2 0 p q r sl s2 s3 t B X BEEAF
=a+b =b/g | =d+e =fxB/L| =fxC =h1XD/M =h2xD/M| =h1xE | =h2XE |=ixFM =iXG|=jxH/N =jXI| X1 X2 X3 %4 =7+ [|=h1xD/M| =h2xD/M| =h1XE| =h2XE|=iXFM =iXG|=jxH/N| =jxI| X1 X2 X3 X4
BEHERESE O INVERES X 9,956 9,956 | 5,722 5,722 | 1.740 (74,732 | 9,963 | 2,959 30 12,351.5 | 4,275.8 | 1,644.1 219.2 | 234.3 65.1 [1,440.0 | 840.0 [5,840.6 |1,802.9 | 513.9 |8,960.4 (38,187.8 12,351.5 | 4,275.8 |1,644.1 | 219.2 | 234.3 65.1 [1,440.0 | 840.0
IREFEAT XA /02 IR 0 9N 9N 0 466 466 | 1.954 380 0 0 0 [1,607.7 |3,634.8 |5,242.5 62.8 0.0 8.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-5,171.1 [ A>B| O
RIS S8 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a £t @1 @ + 02 | 9,956 911 | 10,867 | 5,722 466 | 6,188 | 1.740 | 75112 | 9,963 | 2,959 30 |1,607.7 |3,634.8 |5,242.5 (12,351.5 | 4,275.8 | 1,644.1 219.2 | 234.3 65.1 [1,440.0 | 840.0 |5,840.6 |1,802.9 | 513.9 |8,960.4 |38,187.8 ||43,430.3 |[12,414.3 | 4,275.8 |1,652.5 | 219.2 | 234.3 65.1 |1,440.0 | 840.0 [5,841.0 |1,803.0 | 514.0 |8,960.0 |(38,259.2
BEHEREE O-1 @ + 02 | 9,956 911 | 10,867 | 5,722 466 | 6,188 | 1.740 | 75,112 | 9,963 | 2,959 30 12,414.3 | 4,275.8 | 1,652.5 219.2 | 234.3 65.1 [1,440.0 | 840.0 [5,841.0 |1,803.0 | 514.0 |8,960.0 |38,259.2 12,414.3 | 4,275.8 |1,652.5 | 219.2 | 234.3 65.1 [1,440.0 | 840.0
IRET AT | /08 VA8 314 407 21 161 208 369 | 1.954 | 3,210 520 0 1 (1,273.1 2,878.2 |4,151.3 530.5 223.2 70.6 1.4 0.0 0.0 48.0 28.0
-2,821.6 [ A>B| O
RIS S8 0 0 0 0 0 0| 1.954 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a i @2 | @1 + 08 |10,270 | 1,318 | 11,588 | 5,883 674 | 6,557 | 1.746 |78,322 | 10,483 | 2,959 31 1,273.1 |2,878.2 (4,151.3 (12,414.3 | 4,275.8 | 1,652.5 219.2 | 234.3 65.1 [1,440.0 | 840.0 |5,841.0 {1,803.0 | 514.0 |8,960.0 |38,259.2 ||42,410.5 |[12,944.8 | 4,499.0 |1,723.1 | 230.6 | 234.3 65.1 1,488.0 | 868.0 [5,937.0 |1,833.0 | 523.0 |9,243.0 |[39,588.9
BEmXEE ©-2 | ©1 + 08 (10,270 | 1,318 [ 11,588 | 5,883 674 | 6,557 | 1.746 |78,322 10,483 | 2,959 31 12,944.8 | 4,499.0 | 1,723.1 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [5,937.0 |1,833.0 | 523.0 |9,243.0 (39,588.9 12,944.8 | 4,499.0 |1,723.1 | 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0
IREF AT | /09 VY 162 0 162 83 0 83| 1.954 | 1,230 0 0 0 [ 286.4 | 647.4 | 933.8 203.3 0.0 27.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-489.4 | A>B | O
RIS SEn 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a i @3 @2 + 09 |10,432 | 1,318 | 11,750 | 5,966 674 | 6,640 | 1.749 | 79,552 | 10,483 | 2,959 31| 286.4 | 647.4 | 933.8 (12,944.8 |4,499.0 | 1,723.1 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [5,937.0 {1,833.0 | 523.0 |9,243.0 |39,588.9 ||40,522.7 |[13,148.1 | 4,499.0 |1,750.2 | 230.6 | 234.3 65.1 1,488.0 | 868.0 [5,986.0 |1,848.0 | 527.0 |9,389.0 |{40,033.3
BEMmREE O3 | ®2 + 09 (10,432 | 1,318 [ 11,750 | 5,966 674 | 6,640 | 1.749 [79,552 | 10,483 | 2,959 31 13,148.1 | 4,499.0 | 1,750.2 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [5,986.0 |1,848.0 | 527.0 |9,389.0 (40,033.3 13,148.1 | 4,499.0 |1,750.2 | 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0
RETEAIX S| /06 A6 53 88 141 217 45 72 | 1.954 690 0 0 0 [ 248.4 | 561.6 | 810.0 114.0 0.0 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-609.8 [ A>B|O
RIS SEn 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a i @4 | @3 + 06 |10,485 | 1,406 | 11,891 | 5,993 79 | 6,712 | 1.750 | 80,242 | 10,483 | 2,959 31| 248.4 | 561.6 | 810.0 (13,148.1 | 4,499.0 | 1,750.2 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [5,986.0 {1,848.0 | 527.0 |9,389.0 |40,033.3 ||40,843.3 |[13,262.1 | 4,499.0 |1,765.4 | 230.6 | 234.3 65.1 1,488.0 | 868.0 [6,003.0 |1,853.0 | 528.0 |9,437.0 |{40,233.5
BEMmXEE O-4 | ©3 + 06 (10,485 | 1,406 [11,891 | 5,993 79 | 6,712 | 1.750 | 80,242 | 10,483 | 2,959 31 13,262.1 | 4,499.0 | 1,765.4 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [6,003.0 |1,853.0 | 528.0 |9,437.0 (40,233.5 13,262.1 | 4,499.0 |1,765.4 | 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0
REFEAIX I VAT 57 4 61 29 2 31| 1.954 500 0 0 0 [ 107.0 | 241.8 | 348.8 82.6 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-180.2 | A>B | O
RIS S8 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a i @©5 | @4 + M1 |10,542 | 1,410 | 11,952 | 6,022 721 | 6,743 | 1.751 [80,742 | 10,483 | 2,959 31| 107.0 | 241.8 | 348.8 (13,262.1 |4,499.0 | 1,765.4 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [6,003.0 {1,853.0 | 528.0 |9,437.0 |40,233.5 ||40,582.3 |[13,344.7 | 4,499.0 |1,776.4 | 230.6 | 234.3 65.1 1,488.0 | 868.0 [6,020.0 |1,858.0 | 530.0 |9,488.0 |[40,402.1
BEMmXEE O-5 | O©4 + M1 (10,542 | 1,410 [ 11,952 | 6,022 721 | 6,743 | 1.751 | 80,742 | 10,483 | 2,959 31 13,344.7 | 4,499.0 | 1,776.4 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [6,020.0 |1,858.0 | 530.0 |9,488.0 |40,402.1 13,344.7 | 4,499.0 |1,776.4 | 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0
IREF AT | /05 IS 21 217 48 n 14 25| 1.954 340 0 0 0 86.3 | 195.0 [ 281.3 56.2 0.0 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-190.6 | A>B | O
RIS S8 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a i @6 | @5 + 05 | 10,563 | 1,437 | 12,000 | 6,033 735 | 6,768 | 1.751 [81,082 | 10,483 | 2,959 31 86.3 | 195.0 [ 281.3 [13,344.7 | 4,499.0 | 1,776.4 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 |6,020.0 |1,858.0 = 530.0 |9,488.0 |40,402.1 ||40,683.4 |(13,400.9 |4,499.0 |1,783.9 | 230.6 | 234.3 65.1 1,488.0 | 868.0 [6,026.0 |1,860.0 | 530.0 |9,507.0 [{40,492.8
BEMmXEE O-6 | O©5 + 05 [10,563 | 1,437 {12,000 | 6,033 735 | 6,768 | 1.751 |81,082 | 10,483 | 2,959 31 13,400.9 | 4,499.0 | 1,783.9 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [6,026.0 |1,860.0 | 530.0 |9,507.0 (40,492.8 13,400.9 | 4,499.0 11,783.9 | 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0
IREFEAIX | 01 T 32 0 32 16 0 16 | 1.954 240 0 0 0 55.2 | 124.8 [ 180.0 39.7 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-92.0 |A>B|O
RIS SEn 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a i @7 @6 + 01 | 10,595 | 1,437 | 12,032 | 6,049 735 | 6,784 | 1.752 |81,322 | 10,483 | 2,959 31 55.2 | 124.8 [ 180.0 [13,400.9 |4,499.0 | 1,783.9 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 |6,026.0 {1,860.0 = 530.0 |9,507.0 |40,492.8 ||40,672.8 |[13,440.6 | 4,499.0 |1,789.2 | 230.6 | 234.3 65.1 1,488.0 | 868.0 [6,036.0 |1,863.0 | 531.0 | 9,536.0 |{40,580.8
BEMmXEE O-7 | ©-6 + 01 [10,595 | 1,437 {12,032 | 6,049 735 | 6,784 | 1.752 |81,322 10,483 | 2,959 31 13,440.6 | 4,499.0 | 1,789.2 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [6,036.0 |1,863.0 | 531.0 |9,536.0 (40,580.8 13,440.6 | 4,499.0 11,789.2 | 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0
RETEATX S| /07 T 32 0 32 16 0 16 | 1.954 260 0 0 0 55.2 | 124.8 [ 180.0 43.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-89.3 |A>B|O
RIS SEn 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a i @8 | @7 + T | 10,627 | 1,437 | 12,064 | 6,065 735 | 6,800 | 1.752 |81,582 | 10,483 | 2,959 31 55.2 | 124.8 [ 180.0 [13,440.6 |4,499.0 | 1,789.2 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 |6,036.0 {1,863.0 = 531.0 |9,536.0 |40,580.8 ||40,760.8 |(13,483.6 |4,499.0 |1,794.9 | 230.6 | 234.3 65.1 1,488.0 | 868.0 [6,046.0 |1,866.0 | 532.0 |9,564.0 |(40,671.5
BEMmXEE ©-8 | O©-T + 07 [10,627 | 1,437 [ 12,064 | 6,065 735 | 6,800 | 1.752 |81,582 | 10,483 | 2,959 31 13,483.6 | 4,499.0 | 1,794.9 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [6,046.0 |1,866.0 | 532.0 |9,564.0 (40,671.5 13,483.6 | 4,499.0 |1,794.9 | 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0
IREFEAT XA /)04 4 9 0 9 5 0 5[ 1.954 70 0 0 0 17.3 39.0 56.3 1.6 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-31.2 |A>B|O
RIS SEn 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a i ©®9 | @8 + 04 |10,636 | 1,437 | 12,073 | 6,070 735 | 6,805 | 1.752 |81,652 | 10,483 | 2,959 31 17.3 39.0 56.3 [13,483.6 | 4,499.0 | 1,794.9 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 |6,046.0 {1,866.0 = 532.0 |9,564.0 |40,671.5 ||40,727.8 |[13,495.2 | 4,499.0 |1,796.4 | 230.6 | 234.3 65.1 1,488.0 | 868.0 [6,049.0 |1,867.0 | 532.0 | 9,572.0 |{40,696.6
BEMmXEE ©-9 | ©8 + 04 [10,636 | 1,437 [12,073 | 6,070 735 | 6,805 | 1.752 |81,652 | 10,483 | 2,959 31 13,495.2 | 4,499.0 | 1,796.4 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [6,049.0 |1,867.0 | 532.0 |9,572.0 (40,696.6 13,495.2 | 4,499.0 |1,796.4 | 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0
RETEATX S| /03 NVAEEE3 6 0 6 3 0 3 1.954 90 0 0 0 10.4 23.4 33.8 14.9 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-6.9 |A>B|O
RIS S8 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a | ®-10) @9 + 03 | 10,642 | 1,437 | 12,079 | 6,073 735 | 6,808 | 1.752 81,742 10,483 | 2,959 31 10.4 23.4 33.8 [13,495.2 | 4,499.0 | 1,796.4 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 |6,049.0 {1,867.0 & 532.0 |9,572.0 |40,696.6 |40,730.4 |(13,510.1 | 4,499.0 |1,798.4 | 230.6 | 234.3 65.1 1,488.0 | 868.0 [6,051.0 |1,868.0 | 533.0 |9,578.0 |{40,723.5

[FIEXR] -1



[(HER1] BIEERIEEFADEIREDIRYAHRET SIREEEDME [1R5tH2] 218 >REHER [1RSIX3] 281
ERURWNES BRI 550
A m} xE ¥ ERIER
= = [ERIPIEEE =S EOWEBRXE EOWERXE
1B -0 = 5 7 Eam = 5 7 =
Lyl BRET #°77°| % it 1 —= & - RUR—IRYT "@T*’Eﬁ‘ﬁ ) —= & - R UR—IRY T "@Tmﬁa? & lB=-a|w =
wrAD FAAD| mEAn|E g;ﬁf Q& i)\ =] E o # guym% BART E B R B |‘i’é ﬁ%ém%ﬁ B BART E & B oR n « ﬁﬁ B
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i A B =0 g EE-=1} 2 s ko TiglE B B soopy M FFliw oo gy M s segmmse ko Tip|E B OH
B OHI# K Eﬂﬁgﬂg P il & il ﬁgﬂggﬂggﬂggggﬂﬂ%ﬁﬁﬁﬁfJ7iﬁ m ule €| Hle ,EE.:X EE%E"X EE%%E%&‘@E&T’J?’%
(N) (N) (N) (F) (F) (F) | WA (m) (m) (m) (B) | arm | A | Grm | BRE) | (BR/E) | BRME) | (BR/E) | GRE | GRE | GRE) | GRE) | GR&E) | GRE) | GRE) | (BR4E) | (BR/ME) || BR4E) | BR/ME) | (BR/E) | GR/E) | R/ | GR/® | R | GRE) | BRME) | (BRE) | BRE) | (R | (BR/E) (| (BR/ME) || (BR/#) (O #EseaR)
a b [ d e f ] h1 h2 i j k L 7 ml m2 nl n2 0 p q r sl s2 s3 t af A ml m2 nl n2 0 p q r sl s2 s3 t B X BEEAF
=a+b =b/g | =d+e =fxB/L| =fxC =h1XD/M =h2xD/M| =h1xE | =h2XE |=ixFM =iXG|=jxH/N =jXI| X1 X2 X3 X4 =7+ [|=h1xD/M| =h2xD/M =h1XE| =h2XE|=iXF/M =iXG|=jxHN| =jxI| X1 %2 %3 X4
BEMmXEE @10 @9 + 03 (10,642 | 1,437 [12,079 | 6,073 735 | 6,808 | 1.752 81,742 10,483 | 2,959 31 13,510.1 | 4,499.0 | 1,798.4 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 [6,051.0 |1,868.0 | 533.0 |9,578.0 (40,723.5 13,510.1 | 4,499.0 |1,798.4 | 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0
RETEAIX S| V0 INVEET0 4 0 4 2 0 2| 1.954 90 0 0 0 6.9 15.6 22.5 14.9 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-1.6 | A>B|O
RIS SEN 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a | @-11) @10 + M0 | 10,646 | 1,437 | 12,083 | 6,075 735 | 6,810 | 1.752 | 81,832 | 10,483 | 2,959 31 6.9 15.6 22.5 [13,510.1 | 4,499.0 | 1,798.4 230.6 | 234.3 65.1 [1,488.0 | 868.0 |6,051.0 {1,868.0 = 533.0 |9,578.0 |40,723.5 ||40,746.0 |[13,525.0 | 4,499.0 |1,800.4 | 230.6 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,052.0 [1,868.0 | 533.0 |9,581.0 40,744.4
1FLRYAE (BINTFE) bl B i =& =1 s E 2B TETESEE [irizE=-4 *1 s1= (92184.1+axJ1.710000) /0
NEm BRI ()\VFRIESX) 1.743  (A/F) # o1t & 110.4  (BA/E) B 7.8  (BA/EF) C 1AL DIBISRER GRS 101,000  (F3/A) J1 ¥ ot & R & L %2 s2= (62108.1+axJ2,710000) M
BRI (MERIENK) 4 1.954  (A/F) & E|aART M oM 1.9 (BA/m) D1 [0.0220 (HM/m/£) E1l TAZERY OBRERERAIEE 68,000 (F/A) J2 & R % M %3 s3= (7999.5+axJ3,710000) /0
# | 309 (BA/Mm D2 [0.0220 (HM/m/%E) E2 TASRYORY Tig@Raid 9,000 (FH/AN) J3 R UR—IRY S 25 & N X4 t=axK9000
E % 5.7 (AMA/m) 0.0220 (FFM/m/H) G TASRY OHEFFEESIES 9,000 (F/A/%) K WIS - RO T 33 & (0]
RUR—IRY T 1,200 (BFA/E) 28 (BA/E/8) I
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[(HIEFR2 - (1) ] BEABRMAKIBOESUE - EFLEOHE (REWE | AHTKE) SIREXKIBOME [REI4] S8R >REHER [(HRE5IK5] S8R
A | B ERIER {ERIAIRE ELNIEEEE
BAR T B R
1 F -l = % 1t & B AR T TUR—IRY noE g
R N SO B R K 7 = R N W =
- . £ fEw Allm mEHEY # w L7700 k8 {ERILE \ S — pra— E & gapm| -7 | # &
m@ t& IE{E)\D /Jltl.l)\u }ﬁ%)\u % E gy % E ﬁ § E & A E F;ﬁ iéjl] ,:T: 1% g = ﬁ g F’ﬁ ﬁ'J ?EJE (JEL/{%) ?EJE (JE) ‘3 g
A &S K # s . N oM Bl oo ow B oo s M Bl o osm Bl oo om M Bl oo wt &S
(N (N) (N) () (F) @ | WE | (m) (m) (m) &) | o/e) | GRE | GRE) || GRS || ERE) | GRS | GRS | GRS | GRS | GRS | GRS | ERE) | GRE) | GRME) | BRE) | GRS || ERm) || grm | O 6
a b C d e f g h1 h2 h3 i j Q4 k l 7 ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r s t 1 ® {Exrl
=a+b =b/g | =d+e %1 | =fxB/L =fxC =h1xDI/M =h1XE1|=h2xD2/M =h2xE2|=h3xD3/M =h3xE3| =ixF/M =ixG |=jxH/N =jxI %2 %3
IVEE| J606 ALiE6 30 102 132 15 52 67 | 1.954 210 0 310 0 0| 16.6| 231.2 | 52.6| 753.8 34,7 4.6 0.0 0.0 | 199.8 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 | 2233 1343 603.5] -150.3 | 7>« | O 4to6
4607 LT 59 0 59 30 0 30 | 1.954 460 0 0 0 0| 16.5| 103.5  234.0| 337.5 76.0 10.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 222.6 | 133.8 a4g2.5( 105.0 | P<1 | @[ 4£07
4609 L9 90 313 403 46 160 206 | 1.954 460 0 730 0 0| 50.2| T710.7 1,606.8 |2,317.5 76.0 10.1 0.0 0.0 | 470.4 16.1 0.0 0.0 0.0 0.0 | 384.0| 278.8 | 1,235.4|-1,082.1 | 7>« | O 4t09
EARE % 73 89 162 37 46 83 | 1.954 370 0 500 0 0| 27.6| 286.4 | 647.4| 933.8 61.2 8.1 0.0 0.0 | 322.2 11.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 286.4 | 187.9( 876.8] -57.0 | 7>« O 4tMm
JE12 4t 89 0 89 46 0 46 | 1.954 380 210 0 0 0| 24.9| 1587 358.8| 517.5 62.8 8.4 90.1 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 2723 175.5| 613.7 9.2 | 7<1 @] 4612
EALES 1k 23 139 162 12 7 83 | 1.954 290 0 0 0 0| 17.6 | 286.4 | 647.4| 933.8 47.9 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 2290.7 139.6( 423.6 -510.2 | 7>« | O 415
J617 6T 125 120 245 64 61 125 | 1.954 | 1,080 480 0 0 0| 44.6| 431.3  975.0(1,406.3 | 178.5 23.8 | 206.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 3623 257.9(1,039.1 -367.2 | 7>« O 417
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- ; - ol Blenet Heowl Bleosl Heoal B . ool Blaana Blaama Bl Rl ow B S
EELS B & LS BB R R g M R g N BB g g A0 IE U5 MIRER K T 2 B M g R g I R g M BB G g g BN PR g g A0 3B U5 MIRER K T
(AN [ON} [ON) ) () @ | WA () (m) () (m) &) | Gam | GEm | GEm | BR/E) | GRS | G | G | GRm | G | G | G | GREE | G | GRm | G | GRm | GRS | BRYE) || GRS || GBR/E) | B/ | R | GRm | R | GRm | R | GRm | Grm | GRm | R | Grm | G | GRS (| GBR/E) || s (O BesaRl
a b c e f ] h1 h2 h3 i j k L 7 ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r sl s2 s3 t a1 A ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r sl s2 s3 t B X JEGAH
=a+tb =b/g | =d+e =fxB/L| =fxC =h1xDI/M| =h1XE1| =h2x02/M| =h2xE2| =h3x03/M| =h3XE3| =i XF/M| =iXG|=jxH/N| =jxI| X1 X2 X3 X4 =7+ [|=h1xDI/N| =h1XET| =h2x02/M| =h2x E2| =h3xD3/M| =h3xE3| =i XFM| =iXG|=jxH/N| =jxI| 1 X2 X3 X4
BEHEEE O-11 AR 10,646 | 1,437 | 12,083 | 6,075 735 | 6,810 | 1.752 |81,832 {10,483 0 2,959 31 13,510.1 | 1,798.4 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,051.0 |1,868.0 | 533.0 |9,578.0 |40,723.5 13,525.0 | 1,800.4 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0
BRI E X L1 Ela 1} 26 0 26 13 0 13| 1.954 310 0 0 0 0 44.9 | 101.4 | 146.3 51.2 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-17.4 | A>B | O
RTS8 0 0 0 0 0 0| 1.954 80 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 13.2 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a | @120 @11+ 4k01 [10,672 | 1,437 (12,109 | 6,088 735 | 6,823 | 1.753 |82,222 | 10,483 0| 2,959 31 44.9 | 101.4 | 146.3 [13,510.1 | 1,798.4 (4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,051.0 |1,868.0 | 533.0 |9,578.0 |40,723.5 |[40,869.8 [13,589.4 | 1,809.0 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,060.0 |1,871.0 | 533.0 [9,605.0 [ 40,852.4
B fRX S O-12 RS X 10,672 | 1,437 | 12,109 | 6,088 735 | 6,823 | 1.753 |82,222 | 10,483 0| 2,959 31 13,589.4 | 1,809.0 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,060.0 |1,871.0 | 533.0 [9,605.0 |40,852.4 13,525.0 | 1,800.4 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0
fERINE X 602 L2 9 8 17 5 4 9| 1.954 40 0 0 0 0 31.1 70.2 | 101.3 6.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-150.1 | A>B |O
ISR S8 0 0 0 0 0 0 [ 1.954 30 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a | @-13| @12 +  4k02 |10,681 | 1,445 (12,126 | 6,093 739 | 6,832 | 1.753 |82,292 {10,483 0 2,959 31 31.1 70.2 | 101.3 |13,589.4 | 1,809.0 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 |1,488.0 | 868.0 |6,060.0 |1,871.0 | 533.0 |9,605.0 |40,852.4 |(40,953.7 (13,536.6 | 1,802.0 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,062.0 |1,871.0 | 534.0 |9,613.0 [40,803.6
BEMEEE O-13| @12 + 4502 (10,681 | 1,445 | 12,126 | 6,093 739 | 6,832 | 1.753 |82,292 {10,483 0 2,959 31 13,536.6 | 1,802.0 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,062.0 |1,871.0 | 534.0 |9,613.0 |40,803.6 13,536.6 | 1,802.0 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0
BRI X 4E05 Elo7:0) 9 0 9 5 0 5| 1.954 100 0 0 0 0 17.3 39.0 56.3 16.5 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-23.4 | A>B|O
RTS8 4 0 4 2 0 2| 1.954 100 0 0 0 0 6.9 15.6 22.5 16.5 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a 5 @14 @13+  4k05 [10,694 | 1,445 [12,139 | 6,100 739 | 6,839 | 1.753 |82,492 | 10,483 0| 2,959 31 24.2 54.6 78.8 [13,536.6 | 1,802.0 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,062.0 |1,871.0 | 534.0 [9,613.0 |40,803.6 |(40,882.4 [13,569.6 | 1,806.4 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,066.0 |1,873.0 | 534.0 [9,625.0 [ 40,859.0
BERRESE @14 @12 + 4602 (10,694 | 1,445 (12,139 | 6,100 739 | 6,839 | 1.753 |82,492 | 10,483 0| 2,959 31 13,569.6 | 1,806.4 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,066.0 |1,873.0 | 534.0 [9,625.0 |40,859.0 13,536.6 | 1,802.0 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0
fERINE X 4L07 Eler 1) 59 0 59 30 0 30 | 1.954 460 0 0 0 0| 103.5 | 234.0 | 337.5 76.0 10.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-184.1 | A>B |O
ISR S8 6 0 6 3 0 3 [ 1.954 280 0 0 0 0 10.4 23.4 33.8 46.3 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a 5 @15 @-14 + 4607 |10,759 | 1,445 (12,204 | 6,133 739 | 6,872 | 1.754 |83,232 {10,483 0 2,959 31| 113.9 | 257.4 | 371.3 |13,569.6 | 1,806.4 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 |1,488.0 | 868.0 |6,066.0 |{1,873.0 | 534.0 |9,625.0 |40,859.0 |(41,230.3 [13,658.9 | 1,818.3 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,086.0 |{1,879.0 | 536.0 |9,683.0 [41,046.2
BEMEEE O-15| @14 + 4507 (10,759 | 1,445 | 12,204 | 6,133 739 | 6,872 | 1.754 |83,232 {10,483 0 2,959 31 13,658.9 | 1,818.3 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,086.0 |{1,879.0 | 536.0 |9,683.0 |41,046.2 13,658.9 | 1,818.3 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0
{ERI0E X 4E08 Elar:t) 9 0 9 5 0 5| 1.954 70 0 0 0 0 17.3 39.0 56.3 1.6 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-20.0 | A>B|O
RIS S8 0 0 0 0 0 0| 1.954 60 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 9.9 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a | @-16 @-15 + 408 [10,768 | 1,445 (12,213 | 6,138 739 | 6,877 | 1.754 |83,362 | 10,483 0| 2,959 31 17.3 39.0 56.3 [13,658.9 | 1,818.3 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,086.0 |1,879.0 | 536.0 |9,683.0 |41,046.2 |[41,102.5 [13,680.4 | 1,821.1 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,089.0 |1,880.0 | 536.0 [9,691.0 [ 41,082.5
BERREE @16 @15 + 4608 [10,768 | 1,445 (12,213 | 6,138 739 | 6,877 | 1.754 |83,362 | 10,483 0| 2,959 31 13,680.4 | 1,821.1 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,089.0 |1,880.0 | 536.0 [9,691.0 |41,082.5 13,680.4 | 1,821.1 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0
ERINE X 4610 Elal] 9 0 9 5 0 5] 1.954 40 0 0 0 0 17.3 39.0 56.3 6.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-11.6 | A>B |O
ISR S8 0 0 0 0 0 0 [ 1.954 140 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 23.1 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a | @17 ®-16 + 4610 |10,777 | 1,445 (12,222 | 6,143 739 | 6,882 | 1.754 |83,542 | 10,483 0 2,959 31 17.3 39.0 56.3 |13,680.4 | 1,821.1 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 |1,488.0 | 868.0 |6,089.0 |1,880.0 | 536.0 |9,691.0 |41,082.5 |(41,138.8 [113,710.1 | 1,825.1 |4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,092.0 |1,880.0 | 536.0 |9,699.0 [41,127.2
BEMEEE O-17| @16 + 4610 (10,777 | 1,445 |12,222 | 6,143 739 | 6,882 | 1.754 |83,542 {10,483 0 2,959 31 13,710.1 | 1,825.1 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,092.0 |1,880.0 | 536.0 |9,699.0 |41,127.2 13,710.1 | 1,825.1 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0
fERNE X 4E12 2 89 0 89 46 0 46 | 1.954 380 210 0 0 0 [ 158.7 | 358.8 | 517.5 62.8 8.4 90.1 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-205.5 | A>B |O
ISR S8 0 0 0 0 0 0| 1.954 0 60 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.8 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a | @-18) @17 + 412 [10,866 | 1,445 (12,311 | 6,189 739 | 6,928 | 1.756 |83,922 | 10,753 0| 2,959 31 | 158.7 | 358.8 | 517.5 |13,710.1 | 1,825.1 [4,499.0 | 230.6 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,092.0 |1,880.0 | 536.0 [9,699.0 |41,127.2 [[41,644.7 |13,772.9 | 1,833.5 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,119.0 |1,889.0 | 539.0 [9,779.0 [ 41,439.2
BERRESE @18 @17 + 4612 [10,866 | 1,445 (12,311 | 6,189 739 | 6,928 | 1.756 |83,922 | 10,753 0| 2,959 31 13,772.9 | 1,833.5 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,119.0 |1,889.0 | 539.0 [9,779.0 |41,439.2 13,772.9 | 1,833.5 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0
BRI X #7102 FTER2 4 0 4 2 0 2| 1.954 0 0 0 0 0 6.9 15.6 22.5 1.6 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10.6 | A<B | x
ISR S8 0 0 0 0 0 0 [ 1.954 80 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 13.2 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a B @18+ F02 (10,870 | 1,445 |12,315 | 6,191 739 | 6,930 | 1.756 |84,072 {10,753 0 2,959 31 6.9 15.6 22.5 |13,772.9 | 1,833.5 (4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,119.0 {1,889.0 | 539.0 |9,779.0 |41,439.2 |{41,461.7 (113,797.7 | 1,836.8 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,120.0 |1,889.0 | 539.0 |9,783.0 [41,472.3
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EESN B & LS Y B g R R g M R g R B g | A0 IE U5 MIRER K T 2 B B g | R g M R g BB o g g BN B g | A0 IE U5 MIRER K T
(AN [ON} [ON) ) () @ | WA () (m) () (m) &) | Gam | Gam | Gam | BR/E) | BR/E | G | G | GrEm | G | Grm | G | GREE | G | Grm | G | GRE | GRS | BRYE) || BR/E (| BR/E) | BRI/ | R | GRm | R | GEm | R | G | R | GRm | Grm | Grm | R | BRE) (| BRVE) || G (O BesaRl
a b c d e f ] h1 h2 h3 i j k L 7 ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r sl s2 s3 t a1 A ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r sl s2 s3 t B X JEGAH
=a+tb =b/g | =d+e =fxB/L| =fxC =h1xDI/M| =h1XE1| =h2x02/M| =h2xE2| =h3x03/M| =h3XE3| =i XF/M| =iXG|=jxH/N| =jxI| X1 X2 X3 X4 =7+ [|=h1xDI/N| =h1XET| =h2x02/M| =h2x E2| =h3xD3/M| =h3XE3| =i XF/M| =iXG|=jxH/N| =jxI| 1 X2 X3 X4
BEMEEE O©-18| @17 + 4812 (10,866 | 1,445 | 12,311 | 6,189 739 | 6,928 | 1.756 |83,922 {10,753 0 2,959 31 13,772.9 | 1,833.5 [4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,119.0 |1,889.0 | 539.0 |9,779.0 |41,439.2 13,772.9 | 1,833.5 [4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0
BRI XI5 #A01 ARATIE 14 6 20 7 3 10 | 1.954 160 0 0 0 0 34.5 78.0 | 112.5 26.4 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-64.6 | A>B | O
ISR S8 0 0 0 0 0 0| 1.954 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a | @-19 @18 +  #301 [10,880 | 1,451 12,331 | 6,196 742 | 6,938 | 1.756 |84,082 | 10,753 0| 2,959 31 34.5 78.0 | 112.5 |13,772.9 | 1,833.5 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,119.0 |1,889.0 | 539.0 [9,779.0 |41,439.2 |[41,551.7 ||13,799.3 | 1,837.0 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,123.0 [1,890.0 | 539.0 |9,792.0 | 41,487.1
BERRESE @19 @18 + #01 [10,880 | 1,451 (12,331 | 6,196 742 | 6,938 | 1.756 |84,082 | 10,753 0| 2,959 31 13,799.3 | 1,837.0 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,123.0 [1,890.0 | 539.0 |9,792.0 |41,487.1 13,799.3 | 1,837.0 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0
BRI X k| 202 T2 13 0 13 7 0 7 1.954 170 0 0 0 0 24.2 54.6 78.8 28.1 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-30.0 | A>B | O
ISR S8 0 0 0 0 0 0 [ 1.954 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a | @-20| ®-19 +  #02 |10,893 | 1,451 (12,344 | 6,203 742 | 6,945 | 1.756 |84,252 {10,753 0 2,959 31 24.2 54.6 78.8 13,799.3 | 1,837.0 (4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,123.0 {1,890.0 | 539.0 |9,792.0 |41,487.1 |{41,565.9 (13,827.4 | 1,840.7 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,127.0 {1,891.0 | 539.0 |9,804.0 [41,535.9
BEEMREEE O©-20] @19 +  #02 (10,893 | 1,451 |12,344 | 6,203 742 | 6,945 | 1.756 |84,252 {10,753 0 2,959 31 13,827.4 | 1,840.7 [4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,127.0 {1,891.0 | 539.0 |9,804.0 |41,535.9 13,827.4 | 1,840.7 [4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0
BRI X | 203 T3 9 0 9 5 0 5| 1.954 130 0 0 0 0 17.3 39.0 56.3 21.5 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1.7 A>B |O
RTS8 0 0 0 0 0 0| 1.954 60 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 9.9 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a | @-21) @-20 + #2303 [10,902 | 1,451 [12,353 | 6,208 742 | 6,950 | 1.756 |84,442 | 10,753 0| 2,959 31 17.3 39.0 56.3 |13,827.4 | 1,840.7 (4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,127.0 |1,891.0 | 539.0 [9,804.0 |41,535.9 |[41,592.2 |/13,858.8 | 1,844.9 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,130.0 |1,892.0 | 540.0 [9,812.0 [ 41,584.5
BERRESE @21 ®-20 + #03 [10,902 | 1,451 (12,353 | 6,208 742 | 6,950 | 1.756 |84,442 | 10,753 0| 2,959 31 13,858.8 | 1,844.9 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,130.0 |1,892.0 | 540.0 [9,812.0 |41,584.5 13,858.8 | 1,844.9 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0
BN X sk #204 TS 10 7 17 5 4 9| 1.954 430 0 0 0 0 31.1 70.2 | 101.3 .1 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
14.7 [ A<B | x
ISR S8 0 0 0 0 0 0 [ 1.954 120 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 19.8 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a B @21 +  #304 (10,912 | 1,458 (12,370 | 6,213 746 | 6,959 | 1.756 |84,992 |10, 753 0 2,959 31 31.1 70.2 | 101.3 |13,858.8 | 1,844.9 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,130.0 {1,892.0 | 540.0 |9,812.0 |41,584.5 |(41,685.8 (13,949.7 | 1,857.0 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,133.0 {1,893.0 | 540.0 |9,821.0 [41,700.5
BEMEEE O-21| @20 + #03 (10,902 | 1,451 |12,353 | 6,208 742 | 6,950 | 1.756 | 84,442 {10,753 0 2,959 31 13,858.8 | 1,844.9 [4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,130.0 |1,892.0 | 540.0 |9,812.0 |41,584.5 13,858.8 | 1,844.9 [4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0
1151 AL B2 (X 26| 5701 TEE 6 X1 9 0 9 5 0 5| 1.954 40 0 0 0 0 17.3 39.0 56.3 6.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-36.8 | A>B | O
ISR S8 0 0 0 0 0 0| 1.954 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a B @22 @21 + F5N01(10,911 | 1,451 [12,362 | 6,213 742 | 6,955 | 1.756 |84,482 | 10,753 0| 2,959 31 17.3 39.0 56.3 [13,858.8 | 1,844.9 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,130.0 |1,892.0 | 540.0 [9,812.0 |41,584.5 |[41,640.8 |/13,865.4 | 1,845.8 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,133.0 |1,893.0 | 540.0 [9,820.0 ( 41,604.0
BERRESE @-22) ®-21 + F5501([10,911 | 1,451 (12,362 | 6,213 742 | 6,955 | 1.756 |84,482 | 10,753 0| 2,959 31 13,865.4 | 1,845.8 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0 |6,133.0 |1,893.0 | 540.0 [9,820.0 |41,604.0 13,865.4 | 1,845.8 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 (1,488.0 | 868.0
{830 AL 28 (X 3| 501 TEE 7K 27 7 34 14 4 18 | 1.954 610 0 0 0 0 62.1 | 140.4 | 202.5 100.8 13.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1.8 | A<B | x
ISR S8 17 14 31 9 7 16 | 1.954 780 0 0 0 1 55.2 | 124.8 | 180.0 128.9 17.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.0 28.0
a B @22 + F01(10,955 | 1,472 (12,427 | 6,236 753 | 6,989 | 1.757 |85,872 {10,753 0 2,959 32| 117.3 | 265.2 | 382.5 |13,865.4 | 1,845.8 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,488.0 | 868.0 |6,133.0 {1,893.0 | 540.0 |9,820.0 |41,604.0 |(41,986.5 (14,095.1 | 1,876.4 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 65.1 11,536.0 | 896.0 |6,146.0 |1,897.0 | 541.0 |9,860.0 [41,998.3
IFYEYAE (BHRTEE) ] B8 BB B M EBE A R TAEREE THAFH %1 s1= (92184.1+axJ1,710000) /0
N E‘E%ﬁﬁlzﬁ% (NFBESX) | 1.743 (NP % b i 110.4  (AF/E) B 7.8 (BA/F) C TANZY OUBIFRREEE 101,000  (F3/AN/%F) J1 ¥ b & R F L X2 s2= (62108.1+axJ2,710000) /M
‘F&Eﬁﬁ@% CMVERIMESX) 4 | 1.954  (A/F) & R BRART M Hl 1.9 (BA/Mm) D1 |0.0220 (BM/m/&) E1 ALY DBRERERAIEE 68,000 (F3/A/%) J2 & R n F M %3 s3= (7999.5+ax%J3,710000) 0
H# )E‘JELA% 30.9  (AM/m) D2 |0.0220 (FBF/m/E) E2 TAERY DR TiHESRaEE 9,000 (F/A/%) J3 RUR—IRY T 25 & N X4 t=axK10000
‘IE & 46.4  (BF/m) D3 [0.0220 (FBMA/m/%) E3 1A Y OHEFERaER 9,000 (F/A/F) K WIS - R TG 33 F o
E % 5.7 (BFA/m) F o 10.0220 (BF/m/5) G
Y UR—IRY T 1,200 (BA/E) H 28 (AF/E/E) 1

[#1ER3- (9) ]
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SEWERERTOESRE (RHTKE | LX)

~iRETER (HRE1E8]

e

Z5R
BERURWNES ey
A m] xE X ERIER
= [ERILIBEEES EONBEE EOWERXE
= BART St = B = ES
1 I Y- HEX
Hrey . i v3° %Ts ¥t B BRART . RUR—IRYT| o B 5 - BART N RUR—IRYT| o B B I B-A|H ®
A FoAn|mEAn|E _ ER AR B A B # & o 2 X E EIE —9 o e E % somEd  F e meon | e @ E O P
K i E B|ES X # RERRERRER mou - i ZELE " & &
s . o M it Flanel Faapsl Heaal SHeos Seaos# 8§ it Flaanel FHapsl Heaosl SHheaos 5o 5
mEEN B EERema bl -l B B L BT Ll 53 latal -1 kel -2 kol B bl B Ll B3 Elbll 53 Llatall -1
(ON] (N) (N) () () ) | WP (m) (m) (m) (m) &) | av\) | GRm | GRE | GRE | GRS | GRS | GRE | GRS | GRS | GRS | GRS | GRE | GRE | GRE) | GRE) | GRE) | (BR/AE) (| GRE) || R | GRmE) | GRE) | GRE | GRS | GRS | GRE | GRE | GR/E | G | GRmE | GRmE || BR/E) (| Grm | O BTET
a b c d e f g h1 h2 h3 i j Qg k L 7 ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r S t 1 A ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r s t B X AR
=a+b =b/g | =d+e X1 [=fxB/L| =fxC =h1xDI/M| =h1xE1| =h2xD2/M| =h2 X E2[ =h3xD3/M| =h3XE3[ =iXF/M| =iXG [=jxH/N| =jxI| X2 %3 =7 4 A [|=h1x01/M =h1XE1| =h2xD2/M| =h2XE2[=h3xD3/M| =h3XE3| =ixF/M| =ixG|=jxH/N =jxI| X2 %3
KANBRE| LA LA 144 120 264 74 61 135 | 1.946 | 1,420 480 0 0 0 49.9 234.7 31.3 | 206.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 382.8 | 277.7 [1,143.1 234.7 31.3 | 206.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EanER | 15 115 23 139 162 12 3 85 | 1.917 290 0 0 0 0 17.6 47.9 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 [ 229.7 | 110.2 394.2 47.9 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BRI IE X 2| AL16 1Lid16 6 0 6 3 0 3| 1.954 0 0 0 0 0 1.7 10.4 23.4 33.8 1.6 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -219.6 |A>B| O
TR S8 0 0 0 0 0 0| 1.954 40 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a B 4EA1 +;‘:1tl':1156 173 259 432 89 134 223 | 1.944 | 1,820 480 0 0 0 69.2 10.4 23.4 33.8 | 282.6 37.7 | 206.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 [ 612.5 | 387.9 [1,537.3 (| 1,571.1 || 300.8 40.1 | 206.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 449.4 | 344.6 |[1,351.5
£ENIEX R 3EA1 31?156 173 259 432 89 134 223 | 1.944 | 1,820 480 0 0 0 69.2 300.8 40.1 | 206.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 449.4 | 344.6 |1,351.5 300.8 40.1 | 206.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
KANBRXE| A2 ALifA2 160 145 305 82 14 156 | 1.951 | 2,560 0 0 0 0 56.5 423.1 56.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 406.9 | 301.4 [1,187.7 423.1 56.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-381.8 | A>B| O
TR S8 0 0 0 0 0 0| 1.954 40 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
k(7]
a B +jE15 +  JtA2 333 404 7317 m 208 379 | 1.947 | 4,420 480 0 0 0| 125.7 0.0 0.0 0.0 | 723.9 96.4 | 206.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 856.3 | 646.0 [2,539.2 (12,539.2 || 730.5 97.3 | 206.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 602.0 | 511.0 || 2,157.4
+k16
=| 4tA k(471
IFYRYAR (HIRTEFEE) B B B OFR B e BB RS (NETFKE) it
N E BRI (VERLESX) 1743 (AP % b 10.4  (BA/E) B 7.8 (BM/F) C BB #® Q<300 Cr=1468x0"“ % (122.0/96.3) % 6 & R F L
BRSNS (MVERENE) 4| 1.954 O/ & F B F] 1] 1.9 (FM/m) D1 |0.0220 (FBF/n/%) El 300=Q,<1,400 Cr=50500% (Qs/1000) **x (122.0/96.3) & ® n F M
# & EEus 30.9  (BR/Mm D2 |0.0220 (BM/m/%) E2 1,400=Q,4<10, 000 C;=138000x (Qs/1000) “*x (103.3/101.5) x (122.0/96.3) R UR—ILIRY S 2% F N
BRAEKBREM & 46.4 (FA/M D3 |0.0220 (FHF/m/E) E3 2,210,000 Cr=155000% (Qa/1,000) % (103.3/101.5) X (122.0/96.3) wamE - Ko Tg| 33 & 0
£ & 0245 (w/A/B) Al £ & 5.7 (BAM/m) F 0.0220 (BA/m/F) G L, G UBRRRE (5M)
B %[ 0.080 (m/A/B) A2 RUR—IRY S 1,200 (BA/E) H 28 (AA/E/&) I 0 : BRAEXE (n/8)
i F k| 0.0 /A/B) A3 R B R <300 Mr=16.6x0"%x (122.0/96.3)
300=04<1, 400 Mr=1900% (04/1,000) ™ (122.0/96.3)
1,400=Q,<10, 000 Mr=2860% (04/1,000) -*x (103.3/101.5) x (122.0/96.3)
%1 BRAHEKEQ) =EEAD) X (EESKBREAM(AD + 0 TFABREMU(A3)) +RAAD (D) x EEKBREM (A2) 04210, 000 M=1880% (Q4/1,000) “®x (103.3/101.5) x (122.0/96.3)

X2
X3

WIS (NFTKGE) BERBIKIC & W EES N BRERETAEH33E
IBSE (NFETKGE) BRFABIMIC & WU HHT NS HEFEIRE

EREU, W SUBSHISEERE (BM/F)

0 : ARAEKE (n'/H)

WIS (IEESEEHPK) BN

BB Fy=24.3xx"""x (122.0/88.4)
U, V:OmsEEE (5M)
X:EAO (A)
B E OB y=3 78110 x (122.0/96.3)

REEL, V:#FEEE (AF/F)

X:IBAO (N)

[$IEFRL- (1) ]
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= BART Sa & B & ES
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Hrey . ' v3° %Ts e (- BART . RUR—IVRYT| o B 1§ - BART . TUR=ILRYT] B i I B-A| # &
erAn maAn|mEan|E JEE AR @A A I P BUE = e @aon | EE @) EoO# ganEld M T e e T e ) Eoow P
EEEBES E B & FEAFRERFER T B HITE = a & z = =
sy s = ou M M Wwansl oo FHaeosl Hleosl Hoeosi#t & M Wwansl oo Flaeosl Hleosl Fheaas it 5
mEEN B EERema B Rt R p gt R g g g B N g g g B R 8 R g kel -2 ol B F bl B Ll B3Rt ll 53 Llatall -1
(ON] (N) (N) () () ) | WP (m) (m) (m) (m) &) | av\) | GRm | GRE | GRE | GRS | GRS | GRE | GRS | GRS | GRS | GRS | GRE | GRE | GRE) | GRE) | GRE) | (BR/AE) (| GRE) || R | GRmE) | GRE) | GRE | GRS | GRS | GRE | GRE | GR/E | G | GRmE | GRmE || BR/E) (| Grm | O BTET
a b c d e f g h1 h2 h3 i j Qg k L 7 ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r S t 1 A ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r s t B X AR
=a+b =b/g | =d+e %1 | =fxB/L| =fxC =h1xDI/M| =h1XE1| =h2xD2/N| =h2XE2| =h3xD3/M| =h3XE3| =i xF/M| =iXG |=jxH/N| =jXI| X2 %3 =7+ ||=mx01/M| =h1XE1| =h2xD2/M| =h2 X E2| =h3xD3/M| =h3XE3| =i xXF/M| =iXG|=jxH/N| =jxI| X2 %3
SANEX| 1682 ;B2 23 166 189 12 85 97 | 1.917 60 10 600 0 0 19.7 9.9 1.3 4.3 0.2 | 386.6 | 13.2 0.0 0.0 0.0 0.0 | 242.8 | 150.4 | 808.7 9.9 1.3 4.3 0.2 | 386.6 | 13.2 0.0 0.0 0.0 0.0
EanIER | k24 124 61 142 203 31 3 104 | 1.954 170 0 400 0 0 28.4 28.1 3.7 0.0 0.0 [ 257.8 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0 [ 290.5 | 151.1 740.0 28.1 3.7 0.0 0.0 [ 257.8 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0
-134.3 |A>B| O
IS B 0 0 0 0 0 0| 1.954 0 0 80 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 51.6 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0
a B B2+  dt24 84 308 392 43 158 201 | 1.953 230 10 | 1,080 0 0 48.1 0.0 0.0 0.0 38.0 5.0 4.3 0.2 | 644.4 22.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 533.3 | 301.5 [1,548.7 (| 1,548.7 38.0 5.0 4.3 0.2 | 696.0 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0 [ 376.0 | 271.1 |[1,414.4
£ENIEX R B2+  dt24 84 308 392 43 158 201 | 1.917 230 10 | 1,080 0 0 48.1 38.0 5.0 4.3 0.2 | 696.0 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0 [ 376.0 | 271.1 [1,414.4 38.0 5.0 4.3 0.2 | 69.0 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0
SaNERE| 1625 Ei25 0 298 298 0 153 153 | 1.954 0 0 130 0 0] 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0 | 83.8 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 | 266.4 | 134.5 [ 487.6 0.0 0.0 0.0 0.0 | 83.8 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0
-163.4 |[A>B| O
ERICE S8 0 0 0 0 0 0| 1.954 0 0 10 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.9 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0
‘a & jgg%A + 4K 84 606 690 43 31 354 | 1.953 230 10 | 1,320 0 0 m.9 0.0 0.0 0.0 | 38.0 5.0 4.3 0.2 | 719.8 | 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 | 642.4 | 405.6 [1,902.0 ||1,902.0 || 38.0 5.0 4.3 0.2 | 850.7 | 29.1 0.0 0.0 0.0 0.0 | 457.9 | 353.4 |[1,738.6
=|4tB2 1Li#B2
IFSRYAS (BHRTEE) " El B O® B R e B R WIBLR (NFTFKE) it A
@ BRSNS (MVFRLESX) 1743 (WA % 1t 10.4  (BA/&) B 7.8 (BFA/E) C BB B0<300 Gr=1468% Q"% (122.0/96.3) R | R & L
BERRESE (MFRMEHR) 4| 1.94 WA & R B%R B Bl 1.9 (BA/M D1 [0.0220 (FM/n/5) E1 300=0,<1, 400 Cr=50500% (05/1000) **x (122.0/96.3) & ES -3 M
#oE EEss 309 (BA/m) D2 [0.0220 (FBM/n/5F) E2 1,400=Q,4<10, 000 Cr=138000% (Q4/1000) “*2x (103.3/101.5) x (122.0/96.3) R UR—IRY T % & N
BRAH KBRS E | 4.4 (FA/Mm D3 [0.0220 (BM/m/H) E3 04210, 000 Cr=155000% (Q4/1,000) “*x (103.3/101.5) x (122.0/9.3) I - R T 33 F ]
£ O3E 0.245 (w/A/B) Al E % 5.7 (BAFA/Mm Fo]0.0220 (BA/MW/E) G LU, G BB (5F)
% 0.080 (/A/B) A2 R UR—=IIRY T 1,200 (BA/&) H 8 (BA/E/E) I O : BRAEKE (n'/8)
i T k| 0.0 /A/B) A3 R B R 0<300 Mr=16.6%0>%x (122.0/96.3)
300=04<1, 400 Mr=1900% (Qg/1,000) *™x (122.0/96.3)
1,400=0Q4<10, 000 Mr=2860% (Qg/1,000) *8x (103.3/101.5) x (122.0/96.3)
%1 BRAHEKEQ) =EEAD) X (EESKBREAM(AD + 0 TFABREM(A3)) +RAAD (D) x EBEKBREM (A2) 04210, 000 M=1880% (Q4/1,000) “®x (103.3/101.5) x (122.0/96.3)
X2 RS (AHTKE) BRERICSYEEINDENRE MREHRBE U, W BSHRERE (BM/F)
X3 B (AHTKE) BREBKICKVEESNSHISERE 0 : BRKAEKE (n/H)
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5 A 8 = 5 ! (BRI T — = B8 T — = | B
EmmAE 2k & 2 a| AR ey ekzrE _— E % s B M [Hee (ERELGL | fe (Ew) 29 B A e (BEh | BE (B
oo M FF gt Floamal Flaoneail Flop= Haeop=il SHeos=i & gt Floamal Flaoanei Flaop= Faosil Seaosi 5
EELSN B 8 Euggﬂg Enx§EﬂgEnx§EﬂgEﬁggﬂggﬁggﬂggﬁggﬂggﬁggﬂg Eux§EﬂgEnx§EﬂgEﬂggﬂggﬂggﬂggﬂggﬂggﬂggﬂg
(AN) (AN) (AN) (=) () () (N/F) (m) (m) (m) (m) (&) w/8) | BRE | GRE | GRS | GRE | GRS | GRME | GRE | GRE) | GRME) | GRE | GRE | GRS | GRMm | GRE | GRE | (GRS || (BR/ME) || GrR® | GRMm) | GRE | BRE) | GR/E) | GRE) | GRME | (BRE) | GRME) | GRE | BRE | GRME) || BRE) || R O #EiaT
a b 4 e f 9 h1 h2 h3 i j Q k L 7 ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r s t af A ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r s t B X BEGRR
=a+b =b/g | =d+e X1 | =fxB/L| =fxC =h1xDI/M =h1xE1|=h2xD2/M =h2xE2| =h3xD3/M =h3xE3| =iXF/M| =iXG [=jxH/N| =jXI[ X2 X3 =T +A || =h1x01/M =h1XE1| =h2xD2/M =h2xE2| =h3xD3/M =h3XE3| =ixF/M =iXG|=jxHN =jxI| X2 X3
EENBX | BT—A BT XA 30 86 116 15 44 59 [ 2.000 650 0 0 0 0 15.3 107.5 14.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 214.5 | 127.3 463.5 102.5 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EOANBX | BT=04 BT 2 X4 26 35 61 13 18 31| 1.954 290 0 0 0 0 101 47.9 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 [ 175.0 | 76.4 [ 305.7 41.9 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BRI X 2| BT—03 Br2 X3 21 0 21 1 0 1] 1.954 250 0 0 0 0 5.9 38.0  85.8]| 123.8 4.3 5.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -113.7|A>B| O
BEICHE S8 0 0 0 0 0 0| 1.954 0 0 80 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 516 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0
a H BIZA + HE7Z04 1 121 198 39 62 101 | 1.974 | 1,190 0 80 0 0 31.3 38.0 85.8 | 123.8 | 155.4 20.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 389.5 | 203.7 769.2 893.0 || 191.7 25.5 0.0 0.0 51.6 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 | 304.6 | 204.1 779.3
=| BJ=A BETZXA
1FLZYANE (BINTFE) " B B R B #EE BB IS (RIETFKE) MAEH
N E BEEREKIE ()\FRMEHK) 1.743 (AP % 1t 1 110.4  (5A/HE) B 7.8 (BM/E) C BB FQ<300 Cr=1468 %0 % (122.0/96.3) % 1t # R F L
BEERRKEE (MEELESX) 4| 1.954 (AP & R BRRT M Hl 1.9 (AFA/m) D1 [0.0220 (HBFM/m/F) E1 300=0Q4<1, 400 Cr=50500% (Q4/1000) “%x (122.0/96.3) & BS 7 F M
# g EEN 309 (BM/m) D2 [0.0220 (FHM/m/5) E2 1,400=04<10, 000 C;r=138000x (Qg/1000) ®*x (103.3/101.5) X (122.0/96.3) I UK=Y | 25 N
BERAEKEREA E & 464 (FA/M D3 [0.0220 (BM/m/F) E3 Q3=10, 000 Cr=155000% (Q4/1,000) “*8x (103.3/101.5) x (122.0/96.3) IR - K T 33 F 0]
£ 3E 0245 (w/A/B) Al E % 5.7 (BFM/m) F10.0220 (BA/m/E) G =L, G- umigEss (M)
=¥ 0.0800 m/A/B) A2 RUR—IRY T 1,200 (BFA/E) H 28 (AF/F/8) 1 0 : BRAEKE (n/8)
i F K| 0.085  (n/A/H) A3 Mo E R B Q<300 Mr=16.6%x0."x (122.0/96.3)
300=04<1, 400 M=1900% (Q4/1,000) *™x (122.0/96.3)
1,400=0;<10, 000 Mr=2860% (Q4/1,000) “#*x (103.3/101.5) x (122.0/96.3)
X1 B&EABEKEQ) =FEAOQ) X (EEFTKBREAI(AD) +HTKBREM(A)] +RAAD(D) X EXEKBREM (A2) 0;=10, 000 Mr=1880% (Q4/1,000) *®x (103.3/101.5) x (122.0/9.3)
X2 IR (RETKE) BRBKICLVELINSERE MRFHI3E REL, W ABSHHIERE (AA/F)
X3 AR (AHETKE) BRBKICLVERINS#ISERE 0 : BRAEKE (n/8)
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(N) (N) (N) (B) (A) B | Wwm (m) (m) (m) (m) (&) wY/B) | GR® | BRE | GRS | GRE | GRAE) | GRE | BRE) | GRS | BRE | GRAE) | GR/E | BRME | GRE) | BR/E | GRE) | (BRME) || (BRME) (| G | GRE) | (BR/E) | (BRE) | BR/E | GRME) | GRE | (BRME | GRE) | GBRE | GReE) | G (| GRS | Gre |0 EEad
a b 4 e f 9 h1 h2 h3 i j Q k L 7 ml nl m2 n2 m3 n3 [ p q r s t 1 A ml nl m2 n2 m3 n3 [ P q r s t B X HEEAH
=a+b =b/g | =d+e X1 | =fxB/L| =fxC =h1xDI/M =h1XE1| =h2xD2/M =h2 X E2| =h3xD3/M =h3XE3| =iXF/M| =iXG|=jxH/N| =jXI| X2 X3 =T +A || =h1x01/M =h1XE1| =h2xD2/M =h2xE2| =h3xD3/M =h3XE3| =ixF/M =iXG|=jxHN =jxI| X2 %3
£EE0BXE TA TvEA 132 132 264 67 68 135 | 1.970 | 3,086 0 0 0 0 41.5 510.1 67.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 358.1 | 216.5 |1,152.6 490.9 65.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
£ONEBRE| 02 T2 78 99 171 40 51 91 | 1.954 | 1,800 0 230 0 0 29.8 297.5 | 39.6 0.0 0.0 | 148.2 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 [ 274.3 | 164.8 | 929.5 297.5 | 39.6 0.0 0.0 | 148.2 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0
199.6 [A>B| O
ERICHSEM 0 0 0 0 0 0 [ 1.954 130 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.5 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a 5 TA  + T2 210 231 a4 107 19 226 | 1.963 | 5,016 0 230 0 0f 71.3 0.0 0.0 0.0 [ 807.6 | 107.5 0.0 0.0 | 148.2 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 [ 632.4 | 381.3 [2,082.1](2,082.1 | 809.9 | 107.8 0.0 0.0 | 148.2 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 [ 504.0 | 307.5 [ 1,882.5
=| Fa FUVEEEA
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BRI (NMVFRIENK) 44| 1.954 (A/F) & R B®RT B Hl 1.9 (BFA/m) D1 [0.0220 (AM/m/E) E1 L, Y:iABSERE (5M) & R n % M
# g EEM 309 (FFA/m) D2 [0.0220 (3F/m/5F) E2 X ABAO (AN) RUR—IRY T 25 & N
BRAHEKBREA E 8 46.4 (BMA/m) D3 [0.0220 (AM/m/%) E3 MR OB R B y_3 7811xX"®x (122.0/9.3) IS - R T 33 F o
£ 3E 0.245  (/A/B) Al E & 5.7 (BM/m) F 0.0220 (5F/m/=) G RIEL, Y:#ERE (5R/F)
¥ 0.080 (m/A/E) A2 NIRRT 1,200 (BA/E) H 28 (AA/F/5) I X AL (N)
T k| 0.035  (n¥/A/E) A3

%1 BRKEKEQ)=FFEAOQ) X (EEFKBREAI(A) +#TKBREA(A3)) +RAAD (D) X EREKBREM (A2)
X2 R (AHTFKE) BRBEKICLVERINSERE MAFH33E
X3 B (RHTTOKE) BRARKICEYBHINSHSEES
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EELSY B 8 BB my BT g R ARG R R R R G R R g | E B RRER KT 2 5 PR\ g g |RE AR PR G g g AT G g g BB G g g BB G g gL TR B MREER| KO T8
(AN) (AN) (N) () ) ) | wm (m) (m) (m) (m) &) | ove) | G | Grm | Gre | GRE | GRE) | GRE) | GRE | GRE | GEE | GRm | GRE | GRE | GRE | GRE | GRm | erm | GRE | GRm | GRE) | GRE) (| GRE) || GRE) | Grm | GRm | GRE | GRE | GRm | GRE | GRE | GRE | GRE | GRm | GRm | GRm | G (| G (| e | O AT
a b 4 d e f ] h1 h2 h3 i j Qg k L 7 ml nl m2 n2 m3 n3 0 P q r s0 0 sl s2 s3 1 af A ml nl m2 n2 m3 n3 0 P q r sl s2 s3 t B X R
=a+b =b/g | =d+e X1 [=fxB/L| =fxC =h1xD1/M| =h1XE1| =h2xD2/M| =h2x E2| =h3xD3/M| =h3XE3| =i xF/M| =iXG|=ixH/N| =jXxI 2 X3 x4 %5 %6 7 =7+ || =h1xD1/M| =h1XE1| =h2xp2/M| =h2x E2| =h3xD3/M| =h3XE3| =i xF/M =iXG|=jixH/N| =jXxI x4 X5 X6 X7
BEEHREE O-22| @21 + F/501)10,911 | 1,451 {12,362 | 6,213 742 | 6,955 | 1.756 |84,482 10,753 0| 2,959 31 13,865.4 |1,845.8 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 | 65.1 (1,488.0 | 868.0 6,133.0 |1,893.0 | 540.0 [9,820.0 |41,604.0 13,865.4 |1,845.8 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 | 65.1 1,488.0 | 868.0
E£EWEXE| 603 L3 6 21 27 3 1 14 | 1.954 80 0 0 0 0 3.4 13.2 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 8.6 | 45.6 146.2 39.7 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
(BRI X k04 o) 17 0 17 9 0 9 [ 1.954 50 0 0 0 0 4.8 31.1| 70.2 [ 101.3 8.3 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -3713.6 | A>B | O
LA S BN 6 46 52 3 24 27 | 1.954 450 0 0 0 0 5.4 [ 93.2 | 210.6 | 303.8 4.4 9.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
& B @-23| ®-22 + 4L03 [10,940 | 1,518 (12,458 | 6,228 777 | 7,005 | 1.757 |85,062 10,753 0| 2,959 31| 13.6 | 124.3 | 280.8 | 405.1 |13,878.6 | 1,847.6 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 | 65.1 [1,488.0 | 868.0 | 85.6 | 45.6 [6,133.0 |1,893.0 | 540.0 [9,820.0 [41,750.2 ||42,155.3 [|13,987.8 |1,862.1 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 | 65.1(1,488.0 | 868.0 [6,142.0 |1,896.0 | 541.0 [9,846.0 (|41,781.7
1FRYREYAS (BHRTEE) s =] B &' M ERE & |Mi§i§ (RETFKE) DA SIS
I E\E%%ﬁlzﬁ% ()FEIBSR) 17143 (NP % 10.4  (BA/E) B 7.8 (AF/%) C BB Q<300 Cr=1468x0"*x (122.0/96.3) TALE Y DIBIGREEIES 101,000  (F3/A/5) J1
\E%Eﬁ!zﬁ% CFERESR) # 1.954 (NP & E BemRT M #l 1.9  (BFA/M D1 | 0.0220 (FHF/n/5) E1 300=0Q4<T1, 400 Cr=50500% (04/1000) **x (122.0/96.3) TAMY OBMSEREREIES 68,000 (FI/A/%) J2
# i&\@iﬁu% 30.9  (AF/m) D2 [ 0.0220 (AF/m/%) E2 1,400=Q4<10, 000 Cr=138000% (Q/1000) ®*x (103.3/101.5) x (122.0/96.3) TAYY DR SigERaies 9,000 (FI/A/E) J3
ERATEKEREAL ‘ 3| 46.4  (BA/m) D3 | 0.0220 (HFM/m/&) E3 Q4=10, 000 Cr=155000% (Q4/1,000) ®*8x (103.3/101.5) x (122.0/9.3) TAHRY OHEFEIEREE 9,000 (F/A/5) K
£ OE 0245 w/A/B) Al 53 % 5.7 (BA/m) F | 0.0220 (BFA/m/F) G U, G AUBERE (5M)
& %[0.080 (m/A/R) A2 R UR—IRY T 1,200 (BF/E) H 28 (BF/E/8) 1 O : ARAEKE (n'/H) it FAEE 250
K 0.05 Y/ A/E) A3 B R 70,300 Mr=16.6 X0, % (122.0/96.3) B ot B n = L
300=0,<1,400 Mr=1900% (Q4/1,000) *™x (122.0/96.3) ) R m = M
[1IempEsx Teke E8X0 | 1,400=Q4<10, 000 Mr=2860% (Qy/1,000) “®x (103.3/101.5) x (122.0/96.3) RUR—WRDT] 25 F N
[EmrEEn | 10 o/ | A ;210,000 M=1880% (Qy/1,000) “¥x (103.3/101.5) x (122.0/96.3) WES - KVTH| 3B F o
REL, W AUBSHERFEERE (BF/F)
X1 BEERRIEE T BRAHEKEQ) =EEADR) X [ (EEERBREM(A) +EIEEKBREM(A2) +HTKEBREM(A3)) +TIHHKE(AL) 0 : ARAEKE (n'/H)

FAMERE, BRICHSBMRE - BRATKEQ) =HEAQ (D) x EEEKBREAM(A1) + BEAO(a) X #HTKBREM(A3)
X2 AUBE (AFTTOKE) BEFARKICEYBHINDEEE MAFHR33E
X3 AUBE (ARTOKE) BEMERKICEYBHINSHEITEEE
¥4 s1= (92184.1+a%J1./10000) /0
%5 s2= (62108.1+axJ2/10000) /M
X6 s3= (7999.5+axJ3,710000) /0
X7 t1=axK,10000
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NN wanl B e al Honal Blaom® Blegal Bleoal flyeel B0ESE e osH 2" e m a Blema Bl gl wean Bewn®  BnmsseorcoosE 2
- - = Hs m g A N o ym g BX N em gm gl X g gm g BX N o ym g R AR M es um gy = g @ g S N ym = 5X R ek ym gy
()\) (}\) ()\) (ﬁ) (ﬁ) (ﬁ) (NP (m) (m) (m) (m) (g) m/8) BRE | GEE | GRE | GRE) | GRE | G | GRE | G | GRm) | GRE | GRm | GRE | GRm) | GRE) | GRE) | GRE) | GRS | GRE) | GRE) | GRE) | R || R | RS | G | GRm | G | GRm | R | GRm) | R | GRE) | R | GRE) | R | BRE) || RS || R [ O BRI
a b c d e f ] h h2 h3 i j Qg k L 7 ml nl m2 n2 m3 n3 0 P q r s0 t0 sl s2 s3 t1 of A ml nl m2 n2 m3 n3 0 p q r s1 s2 s3 t1 B X AR
=a+b =b/g | =d+e X1 | =fxB/L| =fxC =h1xD1/M| =h1XE1| =h2xD2/M| =h2XE2| =h3xD3/M| =h3XE3| =ixF/M| =ixG|=jxH/N =jxI| X2 %3 %4 X5 X6 X1 =7+ || =h1xD/M| =h1XE | =h2xp2/m| =h2 xE2| =h3xD3Mm| =h3XE3| =ixF/M| =ixG|=jxH/N| =jxI| 4 X5 X6 X7
BEEEMmREE O-23| @22 + 4603 10,940 | 1,518 |12,458 | 6,228 777 | 7,005 [ 1.757 (85,062 |10,753 0| 2,959 31 [4,199.8 13,987.8 |1,862.1 (4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 | 65.1 [1,488.0 | 868.0 6,142.0 |1,896.0 | 541.0 |9,846.0 |41,781.7 13,987.8 | 1,862.1 |4,614.9 | 236.5 0.0 0.0 | 234.3 | 65.1 [1,488.0 | 868.0
S£OMEXE 106 L6 30 102 132 15 52 67 | 1.954 210 0 310 0 0 16.6 34.7 4.6 0.0 0.0 | 199.8 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 | 223.3 | 106.0 575.2 34.7 4.6 0.0 0.0 ] 199.8 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0
-282.7| A>B | O
FEICHESEM 0 0 0 0 0 0| 1.954 0 0 10 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0
a B @-24| ®-23 + 406 [10,970 | 1,620 (12,590 | 6,243 829 | 7,072 | 1.757 |85,272 |10, 753 320 | 2,959 31 |4,216.4 0.0 0.0 0.0 |14,022.5 |1,866.7 |4,614.9 | 236.5 | 199.8 6.8 | 234.3 | 65.1 [1,488.0 | 868.0 | 223.3 | 106.0 |6,142.0 |1,896.0 | 541.0 |9,846.0 |42,356.9 (42,356.9 [14,022.5 | 1,866.7 [4,614.9 | 236.5 | 206.2 7.0 | 234.3 | 65.1 [1,488.0 | 868.0 |6,151.0 |1,899.0 | 542.0 |9,873.0 [42,074.2
BEEmREE O-24| @23 + 4k06 10,970 | 1,620 {12,590 | 6,243 829 | 7,072 | 1.757 |85,272 |10, 753 320 | 2,959 31 |4,216.4 14,022.5 |1,866.7 |4,614.9 | 236.5 | 206.2 7.0 | 234.3 | 65.1 [1,488.0 | 868.0 6,151.0 |1,899.0 | 542.0 |9,873.0 |42,074.2 14,022.5 | 1,866.7 |4,614.9 | 236.5 | 206.2 7.0 | 234.3 | 65.1 [1,488.0 | 868.0
SEOMEXE 1509 i 90 313 403 46 160 206 | 1.954 460 0 730 0 0| 50.2 76.0 | 10.1 0.0 0.0 | 470.4 | 16.1 0.0 0.0 0.0 0.0 | 384.0 | 220.1 1,176.7 76.0 10.1 0.0 0.0 | 470.4 | 16.1 0.0 0.0 0.0 0.0
-376.8 | A>B | O
FEFICHESEM 0 0 0 0 0 0| 1.954 0 0 50 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32.2 1.1 0.0 0.0 | 48.0 | 28.0
a @-24 + 4£09 |11,060 | 1,933 (12,993 | 6,289 989 | 7,278 | 1.759 |85,732 {10,753 | 1,100 | 2,959 32 |4,266.6 0.0 0.0 0.0 |14,098.5 (1,876.8 |4,614.9 | 236.5 | 676.6 | 23.1 | 234.3 | 65.1 (1,488.0 | 868.0 | 384.0 | 220.1 |6,151.0 |1,899.0 | 542.0 (9,873.0 |43,250.9 |[43,250.9 (14,098.5 | 1,876.8 [4,614.9 | 236.5 | 708.8 | 24.2 | 234.3 | 65.1 [1,536.0 | 896.0 [6,178.0 |1,907.0 | 544.0 |9,954.0 (42,874.1
BEEMmREE O-25| @24 + 4609 |11,060 | 1,933 12,993 | 6,289 989 | 7,278 | 1.759 |85,732 {10,753 | 1,100 | 2,959 32 |4,266.6 14,098.5 |1,876.8 [4,614.9 | 236.5 | 708.8 | 24.2 | 234.3 | 65.1 [1,536.0 | 896.0 6,178.0 [1,907.0 | 544.0 |9,954.0 (42,874.1 14,098.5 | 1,876.8 |4,614.9 | 236.5 [ 708.8 | 24.2 | 234.3 | 65.1 |1,536.0 | 896.0
LAMBERXE A LA 333 404 737 m 208 379 | 1.947 | 4,420 480 0 0 0| 125.7 730.5 | 97.3 | 206.0 | 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 602.0 | 511.0 2,157.4 730.5 97.3 | 206.0 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-493.6 | A>B | O
FEFICHESEM 8 0 8 4 0 41 1.954 0 300 0 0 1 2.2 13.8 | 31.2| 45.0 0.0 0.0 | 128.8 6.6 0.0 0.0 0.0 0.0 | 48.0 | 28.0
a @-26| @25 + dcA (11,401 | 2,337 [13,738 | 6,464 | 1,197 | 7,661 | 1.764 [90,152 |11,533 | 1,100 | 2,959 33 14,3945 | 13.8 | 31.2  45.0 (14,829.0 |1,974.1 (4,820.9 | 247.1 | 708.8 | 24.2 | 234.3 | 65.1 [1,536.0 | 896.0 | 602.0 | 511.0 |6,178.0 |1,907.0 | 544.0 [9,954.0 |45,031.5 (45,076.5 [14,829.0 |1,974.1 (4,949.7 | 253.7 | 708.8 | 24.2 | 234.3 | 65.1 |1,584.0 | 924.0 (6,283.0 |1,939.0 | 553.0 |10,261.0 [44,582.9
BEMEEE O-26] @25 + dtA |11,401 | 2,337 (13,738 | 6,464 | 1,197 | 7,661 | 1.764 {90,152 11,533 | 1,100 | 2,959 33 |4,39%4.5 14,829.0 |1,974.1 (4,949.7 | 253.7 | 708.8 | 24.2 | 234.3 | 65.1 [1,584.0 | 924.0 6,283.0 (1,939.0 | 553.0 [10,261.0 |44,582.9 14,829.0 |1,974.1 |4,949.7 | 253.7 [ 708.8 | 24.2 | 234.3 | 65.1 |1,584.0 | 924.0
SLAMERXE 81 4timB1 102 128 230 52 66 18 | 1.962 450 0 750 0 0| 3838 74.4 9.9 0.0 0.0 | 483.3 | 16.5 0.0 0.0 0.0 0.0 | 338.4 | 235.2 1,157.7 74.4 9.9 0.0 0.0 | 483.3 16.5 0.0 0.0 0.0 0.0
-410.9 | A>B | O
FEICHESEM 0 0 0 0 0 0| 1.954 0 0 40 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 25.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0
a @-27| ®-26 + 4tB1 (11,503 | 2,465 (13,968 | 6,516 | 1,263 | 7,779 | 1.765 [90,602 |11,533 | 1,890 | 2,959 33 |4,433.3 0.0 0.0 0.0 |14,903.4 [1,984.0 (4,949.7 | 253.7 [1,192.1 40.7 | 234.3 | 65.1 [1,584.0 | 924.0 | 338.4 | 235.2 |6,283.0 |1,939.0 | 553.0 |10,261.0 |45,740.6 (45,740.6 ||14,903.4 |1,984.0 |4,949.7 | 253.7 (1,217.9 | 41.6 | 234.3 | 65.1 |1,584.0 | 924.0 |6,314.0 |1,949.0 | 556.0 [10,353.0 [(45,329.7
BEMEEE O-27| @26 + 4tB1 |11,503 | 2,465 (13,968 | 6,516 | 1,263 | 7,779 | 1.765 (90,602 11,533 | 1,890 | 2,959 33 |4,433.3 14,903.4 |1,984.0 (4,949.7 | 253.7 |1,217.9 | 41.6 | 234.3 | 65.1 [1,584.0 | 924.0 6,314.0 |1,949.0 | 556.0 |10,353.0 |45,329.7 14,903.4 |1,984.0 [4,949.7 | 253.7 [1,217.9 | 41.6 | 234.3 | 65.1 |1,584.0 | 924.0
LOMBXE kB2 JLiB2 23 166 189 12 85 97 | 1.917 60 10 600 0 0 19.7 9.9 1.3 4.3 0.2 | 38.6 | 13.2 0.0 0.0 0.0 0.0 | 242.8 | 150.4 808.7 9.9 1.3 4.3 0.2 | 386.6 13.2 0.0 0.0 0.0 0.0
-253.9 [ A>B | O
FEFICHESEM 0 0 0 0 0 0| 1.954 0 0 50 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32.2 1.1 0.0 0.0 | 48.0 | 28.0
a | @28 @27 + deB2 (11,526 | 2,631 |14,157 | 6,528 | 1,348 | 7,876 | 1.766 |90,662 |11,543 | 2,540 | 2,959 34 14,453.0 0.0 0.0 0.0 |14,913.3 |1,985.3 [4,954.0 | 253.9 |1,604.5 | 54.8 | 234.3 | 65.1 [1,584.0 | 924.0 | 242.8 | 150.4 [6,314.0 |1,949.0 | 556.0 |10,353.0 |46,138.4 [46,138.4 |(14,913.3 | 1,985.3 [4,954.0 | 253.9 [1,636.7 | 55.9 | 234.3 | 65.1 [1,632.0 | 952.0 |6,321.0 |1,951.0 | 557.0 [10,373.0 (\45,884.5
BEMEEE O-28| @-27 + 4tB2 |11,526 | 2,631 (14,157 | 6,528 | 1,348 | 7,876 | 1.766 [90,662 11,543 | 2,540 | 2,959 34 14,453.0 14,913.3 |1,985.3 (4,954.0 | 253.9 |1,636.7 | 55.9 | 234.3 | 65.1 [1,632.0 | 952.0 6,321.0 |1,951.0 | 557.0 (10,373.0 |45,884.5 14,913.3 | 1,985.3 [4,954.0 | 253.9 [1,636.7 | 55.9 | 234.3 | 65.1 |1,632.0 | 952.0
LAMBERXE A HHEBA 190 97 287 98 50 148 | 1.939 [ 1,940 0 0 0 0| 61.0 320.6 | 42.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 422.4 | 317.1 1,102.8 320.6 42.17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-455.7 | A>B | O
FEICHESEM 0 0 0 1 0 1] 1.954 230 0 0 0 0 0.0 3.5 7.8 1.3 38.0 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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